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Risultati del questionario



Tipologia degli RLS partecipanti

83,8

3,8

12,5

AZIENDALE SITO PRODUTTIVO TERRITORIALE



Anni di incarico come RLS

47,5

27,5

25,0

0-3 4-6 >7



Appartenenza 

alle rappresentanze sindacali

67,5

32,5

SI NO



Grandezza delle aziende 

degli RLS partecipanti

4,1 5,5

13,7

28,8

47,9

1-15 16-50 51-200 201-1000 >1000



Agevole accesso ai dati e documenti

33,3

37,2

28,2

1,3

SI PIU SI CHE NO PIU NO CHE SI NO



Utilizzo di esperti esterni

35,5

36,8

27,6

SI HO BISOGNO NO



Corsi volontari proposti

17,3

56,8

25,9

AZIENDA SINDACATO ALTRI



Bisogno formativo

52,6
37,2

2,6
7,7

SI PIU SI CHE NO PIU NO CHE SI NO



Riunioni periodiche annuali

91,5

2,8
5,6

1 2 QUANDO NECESSARIO



Richiesta R.P. straordinarie

25,4

74,6

SI NO



Partecipanti alla R.P.
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Durata della R.P.

12,5

45,8

30,6

11,1

>1 ORA 1-2 ORE 2-3 ORE >3 ORE



Efficacia argomenti discussi

54,9
31,0

11,3
2,8

SI PIU SI CHE NO PIU NO CHE SI NO



Soddisfazione partecipazione R.P.

25,0

37,5

26,4

11,1

SI PIU SI CHE NO PIU NO CHE SI NO



Competenze per il ruolo di RLS

24,3

50,0

25,7

SI PIU SI CHE NO PIU NO CHE SI



Attività RLS per il miglioramento SSLL
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